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Организационно-правовой статус, цели и предмет деятельности предприятия.

      Полное наименование Предприятия – муниципальное унитарное предприятие «Острогожский зеленхоз». Сокращенное наименование -  МУП «Острогожский зеленхоз».

       Место нахождения Предприятия: Россия, Воронежская область, город Острогожск, ул.Крамского, д.64.

       МУП «Острогожский зеленхоз» зарегистрировано Постановлением главы местного самоуправления Острогожского района Воронежской области от 26 ноября 2001 года. Учредителем Предприятия является муниципальное образование городское поселение – город Острогожск в лице Администрации городского поселения – город Острогожск. Свидетельством о государственной регистрации юридического лица внесена запись в             Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1023601034995.
     Предприятие является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, имеет право в установленном порядке открывать банковские счета на территории РФ и за ее пределами, имеет круглую печать со своим наименованием, штамп.

       Предприятие является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленное за ним собственником. Собственником имущества Предприятия является муниципальное образование – городское поселение – город Острогожск в лице Администрации городского поселения – город Острогожск.              Имущество Предприятия принадлежит ему на праве хозяйственного ведения, является неделимым и не может быть распределено по вкладам (долям, паям), в том числе между работниками Предприятия.

    Целью деятельности Предприятия являются:
цветочное и декративно-лиственное оформление города.

     Для реализации цели деятельности Предприятие осуществляет основные виды деятельности:
- возделывание цветочной рассады и саженцев деревьев лиственных пород для озеленения городских территорий;

- реализация рассады готовой продукции;

- оказание платных услуг по озеленения участков.

     Руководитель Предприятия (директор) является единоличным исполнительным органом предприятия. Руководитель Предприятия назначается Учредителем. Руководитель Предприятия подотчетен Учредителю Предприятия.
     Ежегодно проводятся работы по формовочной обрезке деревьев, стрижке кустарников, посадке цветов, деревьев и кустарников.     

     В ближайшие годы планируется  увеличить площадь зеленых насаждений. Также планируется озеленение памятников, создание  новых и реконструкция уже существующих мест отдыха жителей и гостей города: Памятник в районе Песок, памятник по пер.Тенистый, сквер школа №8, парк в Северном м-не, территория у детского сада в районе Газопровода, благоустройство городского пляжа, парк Кубанева, ул.Освобождения.
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